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Тест.   Линейное уравнение с  одной переменной.
Вариант 1.
А1  Решите уравнение: -5х – 1= 2х + 2
1)           2)       3)      4)
А2  Найдите корни уравнения: - 2(5 – х) = 1,5х + 0,5(х + 4)
1)   – 3;         
2)    - 4;        
3)    уравнение не имеет корней;
4) х– любое.
             А3  Какому неравенству удовлетворяет корень уравнения
                    - 5х – 9 = 0
                   1)  х>1;       2)    х < - 2;     3) х > 0;  4) х < - 1.
              А4  При каком значении t значение выражения  8t – 3 равно               
                    нулю?
1)  - 3;            2)                3)  3;         4)   .
Часть В.
В1   При каком значении а уравнение ах + 4 = 0 имеет корень равный – 5?
Ответ.___________
Вариант 2.
А1  Решите уравнение: -9х + 5 = 6х - 4
1)           2)       3)      4)
А2  Найдите корни уравнения: 3(2 – х) = (6 – 5х) + 2х
1)   1;         
2)   0;        
3)   уравнение не имеет корней;
1) х– любое число.
             А3  Какому неравенству удовлетворяет корень уравнения
                    3 + 4х = 0
                   1)  х< - 2;       2)    х > - 1;     3) х > 1;  4) х < - 3.
              А4  При каком значении t значение выражения  10t – 18             
                       равно   нулю?
2)  - 1,8;            2)                3)  1,8;         4)   .
Часть В.
В1   При каком значении b уравнение 3х + b = 0 имеет корень равный  2?
Ответ.___________
